

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## मैं न केवल वापस आया, बल्कि दो पार्टियों को तोड़कर लौटा - फडणवीस



मुंबई : महाराष्ट्र के उप मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस ने साल 2019 के अपने पंचलाइन को याद करते हुए विपक्ष पर निशाना साधा। रविवार को फडणवीस ने कहा कि 2019 विधानसभा चुनाव प्रचार की उनकी पंचलाइन 'मैं वापस आऊंगा' के लिए उनका मजाक उड़ाया गया था। इस पंचलाइन को याद करते हुए उन्होंने दावा किया कि वह दो पार्टियों को तोड़ने के बाद सत्ता में लौटे हैं। फडणवीस का यह इशारा उद्धव ठाकरे के नेतृत्व वाली शिवसेना और शरद पवार की राकांपा की ओर था। एक पुस्तक विमोचन के अवसर पर बोलते हुए, फडणवीस ने कहा कि मैं न केवल वापस आया, बल्कि दो पार्टियों को तोड़कर लौटा। सत्ता में वापस आने में ढाई साल लग

गए। मैंने 2019 विधानसभा चुनाव अभियान के दौरान एक कविता पढ़ी थी लेकिन इसकी केवल एक पंक्ति ही लोकप्रिय हुई।

**'उद्धव ठाकरे ने हमें धोखा दिया'**  
उन्होंने आगे कहा, "भाजपा ने बड़ी संख्या में सीटें जीतीं और (2019 विधानसभा चुनाव के बाद) शिवसेना के साथ सरकार बना सकती थी। हालांकि, उद्धव ठाकरे ने हमें धोखा दिया और हमें विपक्ष में बैठना पड़ा।" बता दें कि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के विद्रोह के बाद जून 2022 में शिवसेना विभाजित हो गई, जबकि अजित पवार के राज्य में सत्तारूढ़ गठबंधन में शामिल होने के बाद राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी पिछले साल जुलाई में दो युटों में टूट गई।

## मालाड में ट्रैफिक समस्या हुई दूर, पी नार्थ वार्ड का दूसरे वार्ड भी करे अनुसरण

मुंबई : मनपा पी नार्थ वार्ड अवैध निर्माणों पर कठोर कार्रवाई करने में तेजी लाकर लोगों को मूलभूत सुविधा उपलब्ध करा रही है। मनपा द्वारा अवैध निर्माणों पर की गई कार्रवाई का फायदा अब स्थानीय लोगों को मिल रहा है उन्हे ट्रैफिक की समस्या से जूझना कम हुआ है।

## शिंदे गुट में ठाकरे गुट के विधायक आमश्या पाडवी शामिल

### मुख्यमंत्री की उपस्थिति में हुए पार्टी में शामिल

मुंबई : शिवसेना यूबीटी के विधान परिषद सदस्य आमश्या पाडवी रविवार को मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की मौजूदगी में शिवसेना शिंदे गुट में शामिल हो गए। यह कार्यक्रम मुख्यमंत्री के आवास नंदनवन में हुआ। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने पाडवी और उनके सहयोगियों का पार्टी में स्वागत करते हुए उनके सामाजिक और राजनीतिक जीवन की शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर पारधी क्रांति सेना के अध्यक्ष मुकेश सांलुखे और 10 महिला सरपंच, 48



पुरुष सरपंच, दो जिला परिषद सभापति, 2 उप जिला प्रमुख, 4 पंचायत समिति सदस्य और एक युवा सेना जिला अधिकारी सहित कई कार्यकर्ता शिंदे गुट में शामिल हुए। इस अवसर पर बोलते हुए मुख्यमंत्री शिंदे ने कहा कि

आमश्या पाडवी ने हमेशा आदिवासी बहुल नंदुरबार जिले में आदिवासी समुदाय के लिए संघर्ष किया। आज उनके शिवसेना के आने से इस क्षेत्र के नागरिकों को उस इलाके के लोगों को राहत मिलना संभव होगा। पाडवी ने दो बार अक्कलकुवा विधानसभा क्षेत्र से दो बार विधानसभा चुनाव लड़ा था, लेकिन वे सफल नहीं हो सके। उन्होंने विधान परिषद का रास्ता चुना। उनके पार्टी में आने से पिछड़े और आदिवासी इलाकों के लोगों को न्याय दिलाना संभव हो सकेगा। इस मौके पर स्कूली शिक्षा मंत्री दीपक केसरकर, मंत्री दादाजी भुसे, सांसद भावना गवली, विधायक संजय शिरसाट आदि उपस्थित थे। साल 2019 के विधानसभा चुनाव में आमश्या पाडवी ने कांग्रेस के वरिष्ठ नेता केशी पाडवी को कड़ी टक्कर दी थी। इसके बाद उद्धव ठाकरे ने उन्हें विधान परिषद में भेजा था।

## शिवाजी पार्क में नहीं सुनाई देंगी पांच बातें... देवड़ा ने उद्धव ठाकरे पर भी निशाना साधा



मुंबई : लोकसभा चुनाव की तारीखों के ऐलान के बाद भारत अन्धाड़ो की पहली बैठक आज मुंबई के शिवाजी पार्क में हो रही है। इस बैठक में ठाकरे समूह के प्रमुख उद्धव ठाकरे भी शामिल होंगे। इसलिए बीजेपी उद्धव ठाकरे की आलोचना कर रही है। लेकिन अब कुछ दिन पहले पूर्व सांसद मिलिंद देवड़ा ने कांग्रेस का साथ छोड़कर शिव सेना शिंदे गुट का तीर-कमान थाम लिया है। इसके बाद आज उन्होंने हिंदुत्व के मुद्दे पर उद्धव ठाकरे पर निशाना साधा है। मिलिंद देवड़ा ने ट्वीट किया कि आज रात शिवाजी पार्क में पांच बातें नहीं सुनाई देंगी। सबसे पहले वे सभी हिंदू भाइयों, बहनों और माताओं को इकट्ठा किया गया, दूसरा सावरकर नायक थे, हैं और रहेंगे, तीसरा मैं शिव सेना को कांग्रेस नहीं बनने दूंगा, चौथा हम समान नागरिक संहिता (यूसीसी) का समर्थन करते हैं, पांचवां 370 अधिनियम का। राह करने के लिए केंद्र सरकार को बधाई।

## मुंबई के शिवाजी पार्क में इंडी गठबंधन का शक्ति प्रदर्शन

### राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा होगी समाप्त

मुंबई : मुंबई के शिवाजी पार्क में विपक्षी गठबंधन यानी इंडी गठबंधन द्वारा शक्ति प्रदर्शन किया जा रहा है। दरअसल शिवाजी पार्क में इंडी गठबंधन की तरफ से मेगा रैली का आयोजन किया गया है। इससे पहले राहुल गांधी ने मुंबई में अपनी भारत जोड़ो न्याय यात्रा को समाप्त किया। इसी कड़ी आज राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा पूरी तरह से समाप्त हो जाएगी। इसके अवसर पर शिवाजी पार्क में मेगा रैली का आयोजन किया गया है। बता दें कि राहुल गांधी मुंबई में जन न्याय पदयात्रा कर रहे हैं। इंडी गठबंधन के कई बड़े नेता इस रैली में शामिल होने के लिए रैली में शामिल होने के लिए मुंबई पहुंच रहे हैं। बता दें कि 14 जनवरी को भारत



जोड़ो न्याय यात्रा की शुरूआत राहुल गांधी ने मणिपुर से की थी।

**राहुल गांधी ने ट्वीट कर दी जानकारी**

भारत जोड़ो न्याय यात्रा की समाप्ति को लेकर राहुल गांधी ने सोशल मीडिया साइट एक्स पर पोस्ट शेयर किया। उन्होंने लिखा, 'भारत जोड़ो न्याय यात्रा का आज समाप्त है, पर यह अंत नहीं,

5 न्याय ही संकटकाल से गुजर रहे भारत की संजीवनी है।' उन्होंने आगे लिखा कि आज चुनाव का बिगुल बज चुका है। कांग्रेस के सभी बच्कर शेर कार्यकर्ताओं, अब चैन से तभी बैठना, जब अन्याय का पर्याय बन चुकी इस सरकार को उखाड़ कर फेंक देना। हम जनता के जीवन से जुड़े जमीनी मुद्दों को लेकर चुनाव में उतरे। हमारा चुनावी अभियान भी युवाओं को रोजगार, महिलाओं को अधिकार, किसानों को सही दाम, श्रमिकों को सम्मान और वंचितों को हिस्सेदारी की गारंटी को समर्पित होगा। तो उठाओ न्याय की मशालें और गांव-गांव, गली-गली यह संदेश पहुंचा दो- देश को बचाना है, INDIA को जिताना है।

## काशीमीरा में चेना नदी पर रिवरफ्रंट विकास के लिए रास्ता साफ हो गया

मुंबई : विस्तारित देरी के बाद, संजय गांधी राष्ट्रीय उद्यान पर्यावरण संवेदनशील क्षेत्र नियंत्रण समिति ने आखिरकार काशीमीरा में चेना नदी के किनारे प्रस्तावित रिवरफ्रंट विकास कार्य के लिए अपनी मंजूरी दे दी। स्थानीय शिवसेना विधायक-प्रताप सरनाईक द्वारा साबरमती रिवरफ्रंट की तर्ज पर की गई है, जिसे अहमदाबाद में साबरमती नदी के किनारे विकसित किया गया है। सौंदर्यीकरण कार्य के लिए नागरिक प्रशासन द्वारा शुरू की गई निविदा प्रक्रिया में वन विभाग से अत्याधिक आवश्यक पर्यावरण-संवेदनशील मंजूरी प्राप्त करने में देरी के कारण बाधा उत्पन्न हुई थी। मीरा भवंदर नगर निगम (एमबीएमसी) के अनुरोध पर सकारात्मक प्रतिक्रिया देते हुए, समिति ने हाल ही में आयोजित बैठक



में सर्वसम्मति से नदी के सौंदर्यीकरण के लिए आवश्यक अनुमति प्राप्त करने के अधीन प्रस्तावित कार्य को मंजूरी देने का निर्णय लिया। विधायक रूप से, राज्य सरकार ने रिवरफ्रंट विकास परियोजना के लिए 50 करोड़ रुपये की धनराशि आवंटित की है, जिसमें से 5 करोड़ रुपये पहले चरण में वितरित किए जा चुके हैं। 'चेना को एक पर्यटन स्थल के रूप में बढ़ावा देने के अलावा, रिवरफ्रंट को विकसित करते समय पर्यावरण सुधार, सामाजिक बुनियादी ढांचे और सतत विकास सहित तीन प्रमुख मुद्दे एजेंडे में शीर्ष पर होंगे।



## संपादकीय / लेख



**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

### उपायों पर अमन नहीं

बेंगलुरु वॉटर सप्लाई एंड सीवरेज बोर्ड (BWSSB) ने शहर में 20% तक पानी कटौती का एलान किया है। 15 मार्च यानी कल से लागू होने वाले इस फैसले के मुताबिक, बोर्ड द्वारा उपलब्ध कराए जाने वाले कावेरी जल की आपूर्ति में भारी कमी होगी। ध्यान रहे, शहर के सभी क्षेत्रों में कावेरी का पानी नहीं आता। कई क्षेत्रों में पहले से पानी कटौती का यह फैसला लागू है।

भारत के कठ कैपिटल के तौर पर दुनिया भर में मशहूर इस शहर में पानी सप्लाई का पिछले कुछ समय से यह हाल है कि बड़े-बड़े अपार्टमेंट्स में रहने वाले इसकी कमी का रोना रो रहे हैं। सोशल मीडिया पर आ रही पोस्टों के मुताबिक कई पॉश माने जाने वाले रिहायशी इलाकों के लोग घरों में पानी न होने के चलते लोकल मॉल में टॉयलेट जा रहे हैं। अधिकारी जहां लोगों से पानी का संयम से इस्तेमाल करने का आग्रह कर रहे हैं, वहीं टैंकर के भावों की अधिकतम सीमा भी निर्धारित की जा रही है। मगर भाव पहले ही बेतहाशा बढ़ चुके हैं। कई इलाकों में 12000 लीटर पानी के टैंकर की कीमत 2000 रुपये तक जा पहुंची है, जबकि कुछ दिन पहले तक यह 800 से 1000 रुपये हुआ करती थी।

इस संकट को स्थानीय कहकर नहीं टाला जा सकता। अब्बल तो यह किसी भी एक शहर की नहीं, देश के बड़े औद्योगिक केंद्र बेंगलुरु की बात है। दूसरे, इस तरह का संकट झेलने वाला यह कोई इकलौता शहर नहीं है। तमाम बड़े शहरों में गर्मी के दिनों में पानी सप्लाई की कमी की नौबत आती है। गिरता भूजल स्तर एक स्थायी समस्या का रूप लेता जा रहा है। खास बात यह कि इस समस्या के पीछे संसाधनों की कमी से ज्यादा प्रबंधन की गड़बड़ी की भूमिका बताई जाती है। बेंगलुरु की ही बात करें तो 1961 तक वहां 262 झीलें थीं, जो 81 रह गई हैं। इन 81 झीलों में भी मात्र 33 जिंदा बताई जाती हैं। वह भी इसलिए क्योंकि ये ऐसे क्षेत्रों में हैं, जहां जमीन का कुछ और इस्तेमाल नहीं किया जा सकता। अंधाधुंध शहरीकरण और पानी बर्बाद करने की प्रवृत्ति हमारे शहरों के पूरे इकोसिस्टम को प्रभावित कर रही है।

सबसे बड़ी बात कि इस स्थिति से बचाव के उपाय न केवल मौजूद हैं बल्कि सबकी जानकारी में भी हैं। पानी की रीसाइक्लिंग करना, ट्रीटमेंट के बाद उसे दोबारा इस्तेमाल में लाना, रेन वॉटर हार्वेस्टिंग पर ध्यान देना ऐसे उपाय हैं, जिनका जिम्मेदार सरकारों की जल नीतियों में होता रहा है। जाहिर है, सरकारों को मजबूत इच्छाशक्ति का परिचय देते हुए इन पर सही ढंग से अमल सुनिश्चित करना होगा।

+91 99877 75650

editor@roktoklehaninews.com

Faisal Shaikh @faisalroktok  
#faisalroktok

**ROKTHOK**  
**LEKHANI NEWS**  
**KHABREIN BE ROKTOK**

Watch Us On

**YouTube** LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

# राहुल गांधी के खिलाफ सुनवाई दो मई तक टली

**ठाणे** : भिवंडी में एक मजिस्ट्रेट अदालत ने शनिवार को कांग्रेस नेता राहुल गांधी के खिलाफ मानहानि के एक मामले में सुनवाई दो मई तक के लिए स्थगित की। कांग्रेस नेता राहुल गांधी के खिलाफ आपराधिक मानहानि के मामले में सुनवाई 2 मई तक के लिए टल गई है। महाराष्ट्र के ठाणे जिले के भिवंडी की एक मजिस्ट्रेट अदालत ने शनिवार को उनके आवेदन पर शनिवार को सुनवाई की। राहुल गांधी के वकील नारायण अख्यर ने बताया कि उन्होंने इस आधार पर स्टे की मांग करने वाला आवेदन दायर किया था कि



वाचनाड के सांसद द्वारा बंबई उच्च न्यायालय में दायर रिट याचिका अभी लंबित है। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के स्थानीय सदस्य

राजेश कुटे ने भिवंडी के पास 6 मार्च 2014 को एक चुनावी रैली में कांग्रेस नेता के कथित बयान को लेकर आपराधिक मानहानि का मुकदमा

दायर किया था। राजेश कुटे की ओर से वकील प्रबोध पी जयशंत ने राहुल गांधी के आवेदन का विरोध किया। उन्होंने कहा कि अदालत ने स्टे मांगने के लिए शिकायतकर्ता पर पूर्व में जुमाना लगाया था और यही नियम आरोपी कांग्रेस सांसद पर भी लागू होना चाहिए। दोनों पक्षों को सुनने के बाद न्यायिक मजिस्ट्रेट (प्रथम श्रेणी) एलसी वाडीकर ने सुनवाई दो मई तक के लिए स्थगित कर दी। संयोग से राहुल गांधी ने शनिवार को अपनी भारत जोड़ो न्याय यात्रा के दौरान ठाणे शहर में लोगों को संबोधित किया।

## भिवंडी में पैदल जा रहे एक युवक की कंटेनर की टक्कर से मौत...!



**भिवंडी** : भिवंडी के कोपर गांव में पैदल जा रहे एक युवक को कंटेनर ने जोरदार टक्कर मार दी। इस हादसे में युवक की नीचे कुचलकर मौत हो गई। कंटेनर चालक के खिलाफ नारपोली पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। हादसे में मरने वाले युवक का नाम रोहित रमेश जयसवाल (29) है। घटना से इलाके में आक्रोश है।

बुधवार (13 तारीख) को सुबह करीब छह बजे मृतक रोहित तालुका के कोपर में वेला मंदिर के पास अरिहत परिसर के गेट के पास एक प्राकृतिक अनुष्ठान में शामिल होने के लिए पैदल निकला था। उस समय कंटेनर नं. (एमएच 46 एआर 2525) उक्त चालक ने यातायात नियमों की अनदेखी करते हुए कंटेनर को अपने कब्जे में ले लिया और

रोहित को जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर से वह कंटेनर के पिछले पहिये के नीचे कुचल गया। अधिक तरल पदार्थ के कारण वह गिर गया और उसकी मौत पर ही मौत हो गई। इस हादसे के बाद कंटेनर चालक फरार है। इस घटना की जानकारी मिलते ही नारपोली पुलिस मौके पर पहुंची और शव को पोस्टमार्टम के लिए इंदिरा गांधी उपजिला अस्पताल भेज दिया। दुर्घटना मामले में मृतक रोहित के पिता सुरेश जयसवाल की शिकायत पर नारपोली पुलिस ने कंटेनर चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर चालक की तलाश शुरू कर दी है। आगे की जांच सहायक पुलिस निरीक्षक विकास राउत कर रहे हैं।

## तूफानी बारिश के कारण विभिन्न हिस्सों में पेड़ गिरे...

**नागपुर**: नागपुर शहर और तहसील में तूफानी बारिश के कारण विभिन्न हिस्सों में पेड़ गिर गए और कई इलाकों में बिजली भी कट गई। शहर छत्रपति शिवाजी महाराज चौक महल पर एक पेड़ गिर गया। साथ ही चांभार नाला अशोक चौक पर एक पेड़ के नीचे एक गाड़ी दब गई। तूफानी बारिश रुकने बाद नागपुर नगर निगम के उद्यान विभाग और अग्निशमन विभाग की टीमों सड़क से टूटे पेड़ों को हटाकर यातायात सुचारु कर रही हैं। शहर के मेकोसाबाग के क्रिश्चियन कॉलोनी, कवला पेठ रामसुमेर में बाबा नगर, साईबाबा मंदिर, क्वेल् क्वार्टर नंदनवन इस तूफान से बड़े पेड़ टूटकर गिरें हैं। जिनको हटाकर नगर निगम की टीमों रास्ते को सफाई कर चुकी हैं।

# नवी मुंबई में पर्यावरणविदों ने चाणक्य झील के पास विरोध प्रदर्शन किया

**नवी मुंबई**: चाणक्य झील बांम्बे उच्च न्यायालय के आदेश के तहत एक संरक्षित क्षेत्र है। हालाँकि, नगरपालिका की विकास योजना में कंडाल वन आरक्षण को हटा दिया गया है और पर्यावरणविदों में प्रशासनिक निकायों पर बहुत गुस्सा है और चाणक्य झील के पास कंडाल वन पर एक नया हमला किया गया है। इसमें बहुत से कंडाल वन काट दिये गये हैं। इस इलाके में कंडाल जंगल को लगातार निशाना बनाया जा रहा है और कंडाल जंगल को बचाने और जलाशय को बचाने के लिए पर्यावरण प्रेमियों ने शनिवार को सुबह विरोध प्रदर्शन किया। नवी मुंबई शहर को फ्लेमिंगो सिटी कहा जाता है और



नवी मुंबई नगर निगम के माध्यम से पूरे शहर में राजहंस की प्रतिकृतियां स्थापित की गई हैं। एक तरफ तो नवी मुंबई को फ्लेमिंगो सिटी कहा जा रहा है, लेकिन दूसरी तरफ पर्यावरणविदों में मनपा प्रशासन, सिडको और राज्य सरकार के खिलाफ गुस्सा है, क्योंकि इससे पता चलता है कि यहां कोई जलस्रोत नहीं है। राजहंस का निवास स्थान, 14.74 हेक्टेयर क्षेत्र को कवर करने वाली, चाणक्य झील और इसके आसपास का मैंग्रोव क्षेत्र सिडको

के अधिकार क्षेत्र में आता है। बांम्बे हाई कोर्ट ने सिडको को अपने कब्जे वाले सभी मैंग्रोव को वन विभाग के कंडलवन डिवीजन में स्थानांतरित करने का निर्देश दिया था, इसके बावजूद सिडको जानबूझकर पूरे ठाणे खाड़ी को स्थानांतरित करने से इनकार कर रहा है और प्रकृति प्रेमियों ने आरोप लगाया है कि सिडको के पास चाणक्य झील को डुबाने का एक गुप्त तरीका है। जिस तरह से यह निजी डेवलपर्स के गले में डालकर करोड़ों का मुनाफा कमा रहा है।

नवी मुंबई में एनआरआई कॉम्प्लेक्स से सटे एक बड़े मार्ग को राज्य सरकार द्वारा एक विशेष योजना प्राधिकरण के रूप में सिडको को आवंटित किया गया है। इसके बाद यहां एक बड़े बिल्डर का काम शुरू हो गया। उसी चाणक्य क्षेत्र में मैंग्रोव को अक्सर गुप्त तरीके से काटा जाता है। दूसरी ओर, चूँकि नगर पालिका ने इस भूमि पर आर्द्रभूमि आरक्षण हटा दिया है, हालाँकि पर्यावरणविदों में पहले से ही गुस्सा है, निजी डेवलपर्स के माध्यम से मैंग्रोव को बार-बार काटा जा रहा है। पिछले कई महीनों से पर्यावरणविद लगातार हर रविवार को इस इलाके में विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं।



# कांग्रेस ने सेना यूबीटी से कहा 'जानम समझा करो', गठबंधन सहयोगी बोले- 'मैं खिलाड़ी तू अनाड़ी'

**मुंबई:** उर्मिला मातोडकर और सलमान खान को 1999 में इसी शीर्षक वाली फिल्म में एक-दूसरे को 'जानम समझा करो' कहते हुए देखा गया था और अनुमान है कि, लगभग 25 वर्षों के बाद, कांग्रेस अपने महा विकास अघाड़ी (एमवीए) गठबंधन के लिए उसी गीत पर लिपि सिंक कर रही है। साझेदार शिव सेना यूबीटी मुंबई की कुछ प्रमुख लोकसभा सीटों के लिए जी-जान से मेहनत कर रही है। दूसरी ओर, उद्धव ठाकरे एक कटिन वातावरण हैं और वह अक्षय कुमार, सैफ अली खान की 1994 की हिट में खिलाड़ी तू अनाड़ी का शीर्षक गीत बजाते दिख रहे हैं। कथित तौर पर ठाकरे कांग्रेस पार्टी को आश्वस्त कर रहे हैं कि वह यहां का खेल जानते

हैं क्योंकि एमवीए खुद को सीट-बंटवारे के भ्रम में उलझा हुआ पाता है एमवीए गठबंधन मुंबई और पश्चिमी महाराष्ट्र में प्रमुख निर्वाचन क्षेत्रों को लेकर कांग्रेस और शिवसेना यूबीटी के बीच अनुसूचित संघर्ष से जुड़ा रहा है। रिपोर्टों के अनुसार, एमवीए के शीर्ष नेताओं के बीच शनिवार की देर रात की चर्चा सहित विचार-विमर्श के बावजूद कोई सहमति नहीं बन पाई है। शिवसेना यूबीटी ने कांग्रेस को दो सीटें देने की इच्छा जताई, जो मुंबई उत्तर और मुंबई उत्तर मध्य हैं। हालांकि, कांग्रेस ने मुंबई उत्तर पश्चिम और मुंबई दक्षिण मध्य पर अपना दावा बरकरार रखा है, रिपोर्ट में कहा गया है। एक कांग्रेस नेता ने एक अंग्रेजी दैनिक से बात करते हुए, मुंबई उत्तर



सीट जीतने में आने वाली चुनौतियों पर प्रकाश डाला, क्षेत्र में भाजपा के गढ़ की ओर इशारा किया, यहां तक कि पिछले चुनावों में लोकप्रिय मराठी अधिनेत्री उर्मिला मातोडकर के साथ असफल बोली का भी हवाला दिया कांग्रेस की लोकसभा उम्मीदवार उर्मिला मातोडकर, जिन्होंने 2019 के लोकसभा चुनाव में मुंबई उत्तर निर्वाचन क्षेत्र से पदार्पण किया, मौजूद



भाजपा विधायक गोपाल शेट्टी से 4.6 लाख से अधिक वोटों से हार गई। खबरों के मुताबिक, इस बार कांग्रेस संजय निरुपम के लिए मुंबई नॉर्थ वेस्ट को सुरक्षित करने पर अड़ी हुई है, जबकि शिवसेना (यूबीटी) ने पहले ही अमोल कीर्तिकर को अपने उम्मीदवार के रूप में समर्थन दे दिया है, जो उनके पिता और मौजूदा सेना सांसद गजानन कीर्तिकर की जगह

लेगे। इस टकराव से मामला और उलझ गया है, खासकर गजानन कीर्तिकर के शिवसेना प्रमुख उद्धव ठाकरे के नेतृत्व में दौड़ से बाहर हो जाने से रिपोर्टों के मुताबिक, विवाद की एक और जड़ कोल्हापुर को लेकर है, जिसे सांगली में कांग्रेस की पारंपरिक पकड़ के बावजूद, शिवसेना (यूबीटी) बरकरार रखना चाहती है। एमवीए ने मराठा राजा छत्रपति शिवाजी महाराज के वंशज छत्रपति शाहू महाराज को कोल्हापुर के लिए कांग्रेस उम्मीदवार के रूप में प्रस्तावित किया है, जिससे गठबंधन में कलह बढ़ गई है। फलतः के बीच प्रकाश अंबेडकर के नेतृत्व वाली वंचित बहुजन अघाड़ी (वीबीए) को लेकर भी चर्चा में रुकावट आ गई है। प्रकाश

अंबेडकर के प्रस्ताव को अस्वीकार करने के बावजूद, कांग्रेस और शिवसेना (यूबीटी) दोनों नेता वीबीए को केवल चार सीटें देने पर सहमत हुए हैं। खबरों के मुताबिक, प्रकाश के भाई आनंदराज अंबेडकर ने अमरावती सीट के लिए अपनी पार्टी के साथ गठबंधन की संभावनाएं तलाशने के लिए शरद पवार से बातचीत की। केवल 44 दिनों में चुनाव शुरू होने के साथ, एमवीए सहयोगियों के बीच बातचीत के चल रहे दौर के गर्म होने की उम्मीद है, जो अंततः सीट-बंटवारे के भ्रम से बाहर निकलने के रास्ते पर पहुंच जाएगा। मुंबई शहर की छह प्रमुख सीटों पर सभी प्रमुख दलों की शाही जंग का गवाह बनने के लिए पूरी तरह तैयार है।

## अंधेरी स्थित एक निवेश सलाहकार निवेशकों के करोड़ों रुपये लेकर भागा...

**मुंबई :** अंधेरी स्थित एक निवेश सलाहकार द्वारा निवेशकों का बकाया करोड़ों रुपये लेकर भाग जाने के बाद ओशिवारा पुलिस ने उसके खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। अब तक 54 करोड़ रुपये के सामूहिक नुकसान वाले 55 निवेशक सामने आए हैं, लेकिन उन्हें संदेह है कि यह बहुत अधिक राशि वाली पोंजी स्कीम हो सकती है। कई निवेशक शुक्रवार को ओशिवारा पुलिस स्टेशन पहुंचे, जब उन्हें पता चला कि आरोपी अंबर दलाल लापता हो गया है। अपनी फर्म रिट्ज कंसल्टेंसी के माध्यम से, उन्होंने कई निवेशकों को प्रति माह निवेश पर 2% तक रिटर्न का वादा किया था। निवेशकों ने कहा कि फरवरी हर माह



की दसवीं तारीख तक नियमित रूप से रिटर्न मिलता रहा। ओशिवारा पुलिस के एक अधिकारी ने कहा कि मार्च का बकाया भुगतान किसी भी निवेशक को नहीं दिया गया। फिर, उन्होंने दलाल से इसके बारे में पूछना शुरू कर दिया। पहले तो उन्होंने यह कहकर मामले से डरे निवेशक ओशिवारा पुलिस पत्नी की देखभाल में व्यस्त थे। इसके बाद कुछ निवेशक उनके कार्यालय में पहुंचने लगे। तब उन्होंने गुरुवार, 14 मार्च तक सभी भुगतान करने का वादा किया। गुरुवार को बकाया नहीं मिलने के बाद, कुछ निवेशक ओशिवारा स्थित दलाल के आवास पर पहुंचे, जहां परिवार के सदस्यों ने उन्हें बताया कि दलाल का पता नहीं चल रहा है। आरोपी के देश से भागने की कोशिश से डरे निवेशक ओशिवारा पुलिस स्टेशन पहुंचे और पुलिस से जल्द उनकी शिकायत दर्ज करने का आग्रह

किया। एक निवेशक ने नाम न बताने के शर्त पर कहा कि हममें से कुछ लोगों ने इस मामले को उठाने के लिए मुंबई पुलिस की आर्थिक अपराध शाखा के अधिकारियों को भी लिखा है। हमें संदेह है कि कम से कम सौ निवेशकों ने उनकी सेवाओं की सदस्यता ली थी, जिनकी कुल निवेश राशि 1100 करोड़ रुपये थी। उन्होंने कहा कि उन्हें यह भी संदेह है कि दलाल देश से भागने की कोशिश करेगा। जोन 9 के पुलिस उपायुक्त राजतिलक रोशन ने पुष्टि की है कि दलाल पर आईपीसी की धारा 406, 409 और 420 के तहत मामला दर्ज किया गया है। उन्होंने कहा कि हमने वित्तीय धोखाधड़ी और लापता आरोपियों दोनों पर जांच शुरू कर दी है।

## पुणे के होटल में खाना खाने बैठे एक युवक की गोली मारकर हत्या... सीसीटीवी में कैद हुई घटना

**पुणे:** पुणे में एक दिल दहला देने वाली घटना घटी। दरअसल, होटल में खाना खा रहे एक युवक को पहले गोली मारी गई, फिर धारदार हथियार से हमला कर बेरहमी से हत्या कर दी गई। ये खौफनाक घटना सीसीटीवी में कैद हो गई। सीसीटीवी फुटेज में साफ दिख रहा है कि छह से सात हमलावर एक कार से बाहर निकल रहे हैं और पहले युवक को गोली मार रहे हैं और फिर उस पर धारदार हथियारों से कई बार हमला कर रहे हैं। जानकारी के मुताबिक मृतक अपने दोस्तों के साथ होटल में खाना खाने आया था। यह घटना शनिवार शाम करीब आठ बजे की है।



पुलिस ने कहा कि शुरूआती जांच से पता चला है कि यह घटना दो समूहों के बीच गैंगवार का नतीजा थी। मृतक का नाम 34 वर्षीय अविनाश बाल डोम्बे बताया जा रहा है। उनका पेशा रियल एस्टेट एजेंट था। यह घटना पुणे-सोलापुर हाईवे पर होटल जगदंबा में हुई। पुलिस ने घटना की जांच और हत्यारों की तलाश के लिए पांच सदस्यीय टीम का गठन किया।

## जुहू पुलिस ने 81 वर्षीय बुजुर्ग की पिटाई कर लूटपाट करने वाले व्यक्ति को किया गिरफ्तार

**मुंबई:** जुहू पुलिस ने शनिवार को एक 35 वर्षीय व्यक्ति को गिरफ्तार किया, जो एक वृद्ध नागरिक से मारपीट और चोरी करके भाग गया था। वह बुजुर्ग दंपति की देखभाल करने वाले के रूप में काम कर रहा था। पुलिस के मुताबिक, आरोपी अंकित पाटिल ने गुरुवार दोपहर 81 वर्षीय कुंजबाला मेहता पर उस वक्त हमला कर 1.5 लाख रुपये के गहने चुरा लिए थे, जब वह अपने बेडरूम से जुड़े वॉशरूम में थीं। पाटिल को हाल ही में अपने बीमार पति की देखभाल के लिए काम पर रखा



गया था। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक शिकायतकर्ता की सोने की चेन और चूड़ियां छीनने की कोशिश करते हुए, आरोपी ने उसे बाथरूम की दीवार पर धक्का दे दिया और उनका गला घोटने की भी कोशिश की। वह तुरंत भाग गया जिसके बाद परिवार ने

हमसे संपर्क किया, और उन्होंने उस पर चोरी का मामला दर्ज किया। आसपास के कैमरों से सीसीटीवी फुटेज के माध्यम से उसकी गतिविधियों को देखने के बाद, पुलिस को पता चला कि पाटिल दक्षिण मुंबई की ओर गया था। कुछ सुरागों के आधार पर, पुलिस ने कमाटीपुरा, ग्रांट रोड, डीबी मार्ग और आजाद मैदान जैसे इलाकों में बॉर्डिंग हाउसों में उसकी तलाश की। अगली शाम वह धोबी झील के एक गेस्ट हाउस में पाया गया। फिलहाल वह पुलिस हिरासत में है।

## शरक्स ने वकील पत्नी को दिया धोखा, उसके नाम पर 22 साल तक चलाई अवैध फर्म

**मुंबई :** एक महिला वकील ने अपने अलग हो रहे पति के खिलाफ मामला दायर किया है, जिसमें आरोप लगाया गया है कि पिछले साल उसे पता चला कि वह आदमी पिछले 22 वर्षों से उसके नाम पर अवैध रूप से एक वकालत फर्म चला रहा था। मलाड पुलिस स्टेशन में शनिवार को दर्ज कराई गई अपनी शिकायत में 45 वर्षीय तुपि ने कहा कि उनकी शादी 2003 में अजय ठक्कर से हुई थी और उन्होंने 2002 में ठक्कर एसोसिएशन की स्थापना के लिए उनके जाली हस्ताक्षर और



फर्जी कानूनी डिग्री का इस्तेमाल किया महिला ने आरोप लगाया कि ठक्कर ने उसके पहले नाम पर फर्जी डिग्री प्राप्त की, जबकि वह अभी भी एलएलबी की पढ़ाई कर रही थी और उन्होंने शादी के बंधन में नहीं बंधे थे। धोखाधड़ी का पता चलने के बाद, तुपि को यह भी पता चला कि आरोपी ने उसके नाम पर एक बैंक

खाता भी खोला और इसका इस्तेमाल ग्राहकों से प्राप्त शुल्क जमा करने के लिए किया। शिकायतकर्ता ने कहा, जाली हस्ताक्षरों की मदद से ठक्कर ने शेयर, बीमा पॉलिसियां भी खरीदीं और म्यूचुअल फंड में निवेश किया इसके बाद, गैरिगंवार निवासी ने बोरीवली में मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट अदालत का दरवाजा खटखटाया, जिसने पुलिस को आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज करने का निर्देश दिया। कानूनी औपचारिकताओं के बाद आखिरकार शरक्स के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया गया है।

## पालघर में बनेगी अत्याधुनिक सेंट्रल जेल



**पालघर :** पालघर में जल्द ही 25 एकड़ जमीन पर सेंट्रल जेल का निर्माण किया जाएगा, जिसके लिए राज्य सरकार ने 630 करोड़ का फंड मंजूर कर दिया है. जेल की क्षमता 1,500 कैदियों की होगी और इससे ठाणे और तलोजा की केंद्रीय जेलों पर अतिरिक्त दबाव कम करने में मदद मिलेगी। पालघर जिले के पांच सौ से अधिक कैदी ठाणे और तलोजा की जेलों में बंद हैं। पुलिस को इन्हें सुनवाई के लिए कोर्ट तक लाने के लिए क्रमशः 100 से 125 किलोमीटर का सफर तय करना पड़ता है. इसके लिए पुलिस के अतिरिक्त जवानों की जरूरत है और कैदियों को कोर्ट तक लाना सुरक्षा के लिहाज से परेशानी का कारण बन रहा है. पालघर

जिले के गठन के बाद से ही यहां केंद्रीय जेल स्थापित करने का प्रयास चल रहा है और वह प्रयास सफल रहा है। इसके अनुसार सेंट्रल जेल के लिए उमरोली में जगह तय की गई है।

### 630 करोड़ का फंड मंजूर

पालघर के पास उमरोली में सर्वे नंबर 308 में लगभग 230 एकड़ जमीन में से 25 एकड़ जमीन सेंट्रल जेल के लिए निर्धारित की गई है और इसे कलेक्टर कार्यालय से जेल प्रशासन को हस्तांतरित करने की प्रक्रिया पूरी हो चुकी है।

### इन सुविधाओं में शामिल होंगे...

1. समुद्री अलर्ट और कार्रवाईयों के लिए उच्च सुरक्षा कक्ष
2. पुरुष, महिला और तृतीयक कैदियों के लिए अलग-अलग कोशिकाएँ।
3. सभी आवश्यक सुविधाओं वाला अस्पताल।
4. रसोईघर, गैस, बैंक और दैनिक खाना पकाने के लिए अनाज रखने की जगह।
5. बहुउद्देश्यीय सभागार स्थान सहित वृक्षारोपण और नए पौधों का निर्माण।
6. केंद्रीय अवलोकन टावर और पुस्तकालय
7. अच्छे बुनियादी ढांचे के साथ कर्मचारी आवास
8. अतिथि गृह स्थान.

## नकली पेंटिंग बेचकर 17.90 करोड़ की धोखाधड़ी हवाला नेटवर्क के जरिए मनी लॉन्ड्रिंग...

**मुंबई :** करीब 50 लाख रुपये की धोखाधड़ी के मामले में राजेश राजपाल और अन्य आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है. उस संबंध में, प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने हाल ही में मुंबई में छह स्थानों पर तलाशी अभियान चलाया। इस दौरान डिजिटल डिवाइस समेत संदिग्ध दस्तावेज जब्त किये गये. ईडी को नकली तस्वीरों की बिक्री, प्रामाणिकता के नकली प्रमाण पत्र और मूल प्रमाण पत्र तैयार करने, नकदी के माध्यम से धन के हस्तांतरण के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी मिली है। यह पाया गया है कि इस मामले में आर्ट गैलरी, कॉर्पोरेट वकील और सराफा व्यापारी शामिल हैं।



जांच शुरू की थी. इस मामले में शिकायतकर्ता पुनील भाटिया के खिलाफ मशहूर चित्रकारों के नाम पर नकली पेंटिंग बेचकर 17.90 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी करने के आरोप में राजेश राजपाल और विश्वंग देसाई के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था. ईडी की जांच में पूरे मामले में दक्षिण मुंबई की एक प्रमुख आर्ट गैलरी, कॉर्पोरेट वकील और सराफा व्यापारियों की सलिपता का पता चला है। इसमें मूल चित्रों की नकली कलाकृतियों

को वास्तविक कलाकृतियों के रूप में प्रस्तुत किया गया। यह गिरोह राजघरानों, पुरातन कला संग्रहालयों और कला संग्राहकों से संबंधित कलाकृतियों होने का दिखावा करके विश्वास हासिल करता था। इसके बाद मूल मालिक के नाम पर फर्जी शपथ पत्र व अन्य दस्तावेज तैयार कर बेच दिये गये.एमएफ हुसैन, एक प्रमुख आर्ट गैलरी, कॉर्पोरेट वकील और सराफा व्यापारियों की सलिपता का पता चला है। इसमें मूल चित्रों की नकली कलाकृतियों को वास्तविक कलाकृतियों के रूप में प्रस्तुत किया गया। यह गिरोह राजघरानों, पुरातन कला संग्रहालयों और कला संग्राहकों से संबंधित कलाकृतियों होने का दिखावा करके विश्वास हासिल करता था। इसके बाद मूल मालिक के नाम पर फर्जी शपथ पत्र व अन्य दस्तावेज तैयार कर बेच दिये गये.एमएफ हुसैन, एक प्रमुख आर्ट गैलरी, कॉर्पोरेट वकील और सराफा व्यापारियों की सलिपता का पता चला है। इसमें मूल चित्रों की नकली कलाकृतियों

## विधानसभा चुनावों के नतीजों की बदली तारीख

### अरुणाचल और सिक्किम के नतीजे अब 2 जून को...



**नई दिल्ली :** केंद्रीय चुनाव आयोग ने अरुणाचल प्रदेश और सिक्किम में होने वाले विधानसभा चुनावों के परिणाम की तारीख बदल दी है। शनिवार को चुनाव आयोग ने चुनावी कार्यक्रमों का ऐलान करते हुए बताया था कि लोकसभा और चार राज्यों के विधानसभा चुनावों के परिणाम 4 जून को ही आएंगे। लेकिन आयोग ने अब इसमें बदलाव किया है। अब अरुणाचल प्रदेश और सिक्किम विधानसभा चुनाव के परिणाम 2 जून को आएंगे। बता दें कि लोकसभा चुनावों के साथ अरुणाचल प्रदेश, सिक्किम, आंध्र प्रदेश और उड़ीसा में विधानसभा चुनाव होने हैं।

**लोकसभा के परिणाम 4 जून को ही आएंगे**  
बता दें कि सिक्किम और अरुणाचल प्रदेश में 19 अप्रैल को विधानसभा चुनावों के लिए मतदान

होगा। वहीं लोकसभा चुनाव के लिए मतदान भी दोनों प्रदेशों में इसी दिन होगा। पहले परिणाम भी एक ही साथ आने वाले थे. लेकिन अब चुनाव आयोग ने इसमें बदलाव कर दिया है। अब यहां विधानसभा चुनाव के परिणाम लोकसभा के परिणामों से 2 दिन पहले आएंगे। लोकसभा के परिणाम तय तारीख 4 जून को ही आएंगे।

**सात चरणों में होंगे लोकसभा चुनाव**  
शनिवार को चुनाव आयोग ने 18वें लोकसभा के लिए चुनावी कार्यक्रम का ऐलान कर दिया। इसके साथ ही देशभर में आचार संहिता लागू गई है। देश में सात चरणों में चुनाव संपन्न कराए जाएंगे। पहले चरण का मतदान 19 अप्रैल, दूसरे चरण का 26 अप्रैल, तीसरे चरण का 07 मई, चौथे चरण का मतदान 13 मई, पांचवें चरण का मतदान 20 मई, छठे चरण का मतदान 26 मई और सातवें चरण का मतदान 1 जून को संपन्न कराया जाएगा। इसके साथ ही पूरे देश में मतगणना 4 जून को संपन्न होगी। इसके साथ ही हमें यह पता लग जाएगा कि देश में अगली सरकार किसकी बन रही है।

## उत्तन-विरार के बीच 55 किमी लंबा समुद्री पुल

**मुंबई :** वसोवा-विरार समुद्री पुल को रद्द करने के बाद केवल उत्तन (भायंदर)-विरार के बीच समुद्री पुल बनाने का फैसला लिया गया है. इसीलिए अब मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण (एमएमआरडीए) इस 55 किमी (एक्सप्रेसवे सहित) समुद्री पुल के लिए नए सिरे से व्यवहार्यता अध्ययन करने जा रहा है। इस प्रोजेक्ट का प्लान भी दोबारा तैयार किया जाएगा। इस संबंध में सरकार का फैसला शुक्रवार को जारी किया गया. मुंबई में ट्रैफिक जाम की समस्या को हल करने के



लिए एमएमआरडीए ने 94 किमी लंबे वसोवा-विरार सी ब्रिज का निर्माण करने का निर्णय लिया था। इस प्रोजेक्ट पर 63 हजार करोड़ रुपये खर्च होने का अनुमान था. लेकिन अब 94 किलोमीटर का समुद्री पुल 55 किलोमीटर का हो गया है. वसोवा-विरार सी ब्रिज परियोजना

को रद्द करने के बाद केवल उत्तन-विरार सी ब्रिज का निर्माण किया जाएगा। महालगी प्रबोधिनी उत्तन में ही संचालित एक स्वायत्त प्रशिक्षण और अनुसंधान संस्थान है। नगर निगम की कोस्टल रोड से जोड़कर समुद्री पुल कैसे बनाया जाए, इस पर अध्ययन होने जा रहा है।

जैसे-जैसे समुद्री पुल की लंबाई कम हुई है, लागत भी स्पष्ट रूप से कम हो गई है। खर्च में कम से कम 25 हजार करोड़ रुपये की कमी आएगी और इस फंड का इस्तेमाल अब विरार-पालघर सी ब्रिज के लिए किया जाएगा. उत्तन-विरार सी ब्रिज मुंबई नगर निगम के कोस्टल रोड के अंत से शुरू होगा। इसे राज्य कैबिनेट ने मंजूरी दे दी है. पहले चरण में उत्तन-विरार सी ब्रिज का काम किया जाएगा, जबकि दूसरे चरण में उत्तन-विरार सी ब्रिज का विस्तार विरार-पालघर तक किया जाएगा।

## उरण में तीन साल की बच्ची से यौन उत्पीड़न का मामला

### तीस वर्षीय व्यक्ति के खिलाफ POC SO के तहत मामला दर्ज

**उरण :** इलाके में तीन साल की बच्ची से यौन उत्पीड़न का मामला सामने आया है. आरोपी के खिलाफ POC SO के तहत मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया गया है. तीस वर्षीय आरोपी शायदीसुदा है और उसकी पत्नी और छोटा बेटा गांव में रहते हैं. वह झुझकर होने के नाते उरण इलाके में अपनी बहन के साथ रहता है. आरोपी की बहन पड़ोस में रहने वाली तीन साल की बच्ची को घर पर खेलने के लिए लाती थी। शुक्रवार को खेलने के बहाने आरोपी बच्ची को अपने साथ ले गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। इससे डरी हुई बच्ची



घर जाकर चुपचाप बैठ गई। मां के पड़ने पर भी वह कुछ नहीं बोली. जब लड़की की मां उसे मेडिकल जांच के लिए अस्पताल ले गई, तो पता चला कि उसके साथ यौन उत्पीड़न किया गया था। जब पता चला कि पड़ोस में रहने वाले युवक ने यह हरकत की है तो पीड़िता की मां ने मामले की शिकायत थाने में की। अदालत ने आरोपी को 19 मार्च तक पुलिस हिरासत में भेज दिया.

## पोईसर नदी पर पुल के निर्माण के कारण वाहन चालकों और यात्रियों को परेशानी

### कांदिवली : कांदिवली पश्चिम में नगर पालिका द्वारा पोईसर नदी पर एक संकीर्ण पुल के निर्माण के कारण वाहन चालकों और यात्रियों को परेशानी हो रही है। यहां सीमेंट के पाइपों के ढेर लगे हुए हैं। राहगीरों और वाहन चालकों की मांग है कि शाम के समय भीषण जाम लगाता है और नगर निगम के अधिकारी इस ओर तुरंत ध्यान दें. दामू अन्ना डेट मार्ग कांदिवली गावथाना से कांदिवली रेलवे स्टेशन से चारकोप, महावीर नगर तक थोड़ी दूरी पर है। गाँव से होकर बहने वाली पोईसर नदी के पुल से बड़ी मात्रा में यातायात होता है। दामू अण्णा डेट मार्ग के किनारे नगर निगम फुटपाथ और सीवर का



काम चल रहा है। पुल पर विभिन्न स्थानों पर अंडर-रेनेवेशन राडार लगाया गया है। इस संकरे पुल पर पिछले कई हफ्तों से सीमेंट के पाइप भी डाले गए हैं. यातायात मार्ग होने के कारण इस पुल पर यात्रियों के साथ वाहन चालकों का भी आना-जाना लगा रहता है। शाम को भीषण जाम लग गया। यात्रियों और वाहन चालकों की मांग है कि नगर निगम अधिकारी तुरंत सड़क और पाइप हटाकर पुल पर रास्ता साफ करें.

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गौरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com